

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Бовсуновского Василия Васильевича на тему «Развитие системы подготовки человеческих ресурсов в условиях цифровизации (на примере внутренних войск МВД ДНР), представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05-Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

В современных условиях становления и развития Донецкой Народной Республики важное значение приобретает система подготовки кадров, особенно среди военных структур. При ограниченности материальных ресурсов возникает необходимость в применении цифровизации как одного из факторов экономии материальных, в т.ч. финансовых ресурсов. При данных условиях становления и развития экономики Республики возрастает значение квалифицированного персонала организаций и учреждений, и особенно в военной сфере.

Актуальность исследования данных проблем подтверждается направлениями развития обороны Российской Федерации, базирующихся на отслеживании мировых трендов и тенденций развития науки и техники в сфере обороны требуются соответствующие высококвалифицированные военные кадры, обучение которых должно осуществляться по новым актуальным направлениям и профилям подготовки.

В процессе исследования развития теоретических положений и научно-методических подходов к формированию и реализации механизма управления развитием младшего офицерского состава силовых структур Донецкой Народной Республики посредством усовершенствования системы их подготовки в условиях цифровизации были обоснованно решены поставленные задачи.

В автореферате подчеркивается, что специалисты младшего офицерского состава являются наиболее мотивированным к изменениям человеческим ресурсом, т.к. освоение новых навыков и компетенций, необходимость которых возрастает в условиях перехода к цифровизации и продолжающихся боевых действий, непосредственно связано с карьерным ростом и дальнейшим продвижением по служебной лестнице.

Для такого утверждения разработана авторская концепция управления развитием младшего офицерского состава в условиях цифровизации, которая представляет собой системный взгляд на проблему кадрового обеспечения силовых структур, отраженный в структуре целей, принципов, методологической и методической базы, инфраструктурного обеспечения и результатов управленческого воздействия для адаптации и развития офицеров в условиях продолжающихся боевых действий и развития новых форм ведения войны под влиянием цифровизации.

Исходя из текста автореферата следует сделать вывод, что диссертационное исследование имеет логику, выводы и практическое


значение для организации подготовки кадров в силовых структурах Донецкой Народной Республике.

В качестве замечаний следует отметить отсутствие анализа динамики эффективности использования методов цифровизации при подготовке младшего офицерского состава силовых структур ДНР.

В целом, научное исследование на тему «Развитие системы подготовки человеческих ресурсов в условиях цифровизации (на примере внутренних войск МВД ДНР)» проведено на высоком научном уровне, имеет прикладное значение, а его автор Бовсуновский Василий Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Карпова Дарья Павловна согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики и финансов
общественного сектора
Института государственной службы и управления
ФГБОУ ВО «Российская академия
народного хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации»
(Специальность 08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит)

 Д.П. Карпова

« 8 » июля 2022 г.

Российская академия народного хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации
119606, г. Москва, проспект Вернадского, 84, стр.1
Телефон: +7 499 956-96-11
E-mail: dp.karpova@igsu.ru

3 - В Е Р Я Ю
У Ч Е Н Ы Й С Е К Р Е Т А Р Ё

